
SATISFACCIÓN GLOBAL DE LOS TUTORES/AS EXTERNOS/AS CON LAS 

PRÁCTICAS 

Grado en Gestión Cultural 

Curso académico 22-23 

Método: online SurveyMonkey 

Población con 
posibilidad de recibir 

la encuesta 

Encuestas lanzadas Respuestas recibidas Tasa de 
respuesta 

Satisfacción Global 

8 8 3 37.50% 4.67 



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

1 / 18

 Número de alumnos tutorizados/as
Respondidas: 3
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

2

1

1



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas
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 Total horas de prácticas realizadas por el alumnado
Respondidas: 3
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

300

85

85



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas
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Nombre de la empresa
Respondidas: 3
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Excmo. Ayuntamiento de Lepe

Vrbanitas. Arqueología y Patrimonio

DIPUTACION PROVINCIAL DE HUELVA



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas
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Cargo que desempeña en la empresa
Respondidas: 3
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Auxiliar de Archivo

Miembro

JEFE SERVICIO DE CULTURA



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas
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Departamento/Área de realización de la práctica
Respondidas: 3
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Archivo Municipal

Historia, Geografía y Antropologçia

SERVICIO DE CULTURA
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 Enumera las actividades desarrolladas por el alumnado en prácticas
Respondidas: 3 Omitidas: 0

RESPUESTAS

*Tareas administrativas. * Manejo del inventario del Archivo Municipal para la búsqueda, retirada e incorporación de expedientes. * Atención al público (personal de la 
administración, ciudadanos e investigadores) de forma presencial, telefónica y por correo electrónico. * Gestión de préstamos, devoluciones y reproducciones. Registro de 
expedientes en préstamos. * Escaneado parcial del archivo fotográfico. *Integración, en la base de datos Gesar 2000, de expedientes. * Ordenación del fondo del Juzgado de Paz 
de Lepe: Juicios de Faltas 1954-1999. * Colaboración en la organización del acto de entrega del premio y presentación del libro del II Certamen Internacional de Poesía Ciudad 
de Lepe. II Premio Santiago Aguaded Landero. * Colaboración en la recepción de los trabajos del Certamen Internacional de Poesía Ciudad de Lepe. III Premio Santiago 
Aguaded Landero. * Organización de la entrega del premio del I Certamen Fotográfico Fiestas Patronales. * Colaboración en la organización de exposición Fiestas Patronales de 
Lepe y función de monitora. * Informar sobre historia y patrimonio local.

Elaboración de contenido didáctico Planificación de rutas culturales Ejecución de las rutas culturales Gestión de las visitas Organización

Actividades musicales, de artes plásticas, artes escénicas, artes audiovisuales, literatura, etc.
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 1. La UHU me informa y orienta respecto a mi labor como tutor/a externo/a
Respondidas: 3 Omitidas: 0
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Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción
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SATISFECHO/A
(3)
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TOTALMENTE
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NS/NC TOTAL PROMEDIO
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Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 2. La sistemática que he seguido para transmitir la información al estudiante sobre el puesto que va a 
ocupar en la organización/entidad/empresa

Respondidas: 3 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 3. Los medios, recursos e infraestructuras puestos a disposición del estudiante
Respondidas: 3 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 4. La supervisión que he realizado durante el desarrollo de las prácticas
Respondidas: 3 Omitidas: 0
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Respondidas: 3
 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 6. Las actividades realizadas durante las prácticas y recogidas en la memoria, son adecuadas y 
complementan el programa formativo del título

Respondidas: 3 Omitidas: 0
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7. La coordinación con el tutor de la UHU
Respondidas: 3
 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 8. La labor realizada por el estudiante durante las prácticas
Respondidas: 3 Omitidas: 0
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Respondidas: 3
 Omitidas: 0
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10. Satisfacción general con el programa de prácticas
Respondidas: 3
 Omitidas: 0
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